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 Ata da 9ª reunião da CAF/ HMIJAF/HNSG de 20 de setembro de 2013. 

 

ATA DA 9ª REUNIÃO  
COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E FISCALIZAÇÃO 

Hospital Materno Infantil Dr. Jeser Amarante Faria Joinville 
Hospital Nossa Senhora das Graças 

 
 

                                  
LOCAL: Sala de Reuniões do Conselho Estadual de Saúde – CES - Conselheiro Osvaldo de 
Oliveira Maciel, sita à Rua Esteves Júnior, 160 – 8º Andar – Centro – Florianópolis/SC – CEP: 
88.015-130. 
DATA: 20 de setembro de 2013. 
HORÁRIO: 14 horas. 
 

MEMBROS DA CAF 
 

Titulares Instituição/unidade representada 
Acélio Casagrande Secretaria de Estado da Saúde 
Gilberto de Assis Ramos Secretaria de Estado do Planejamento 
Lorival Pisetta Conselho Municipal de Saúde de Joinville 
Maçazumi Furtado Niwa Organização Social Hospital Nossa Senhora das Graças 
Volnei Batista SDR de Joinville 
Cristiane Regina Tavares Secretaria Municipal de Saúde de Joinville 
Representante do Conselho Estadual de Saúde Conselho Estadual de Saúde 
 
Suplentes 

 
Instituição 

Jânio Wagner Constante Secretaria de Estado da Saúde 
Edson Tavares de Melo Secretaria de Planejamento 

  Luiz Manoel Ferreira Vasconcelos Conselho Municipal de Saúde de Joinville 
Estela Mari Galvan Cuchi Organização Social Hospital Nossa Senhora das Graças 
Lourdes Salette Cezari de Aquino SDR de Joinville 
Ângela Schier Secretaria Municipal de Saúde de Joinville 
Representante do Conselho Estadual de Saúde Conselho Estadual de Saúde 

 
Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, às 14 horas, foi realizada, na 1 
sala do Conselho Estadual de Saúde, a 9ª Reunião da CAF- COMISSÃO DE AVALIAÇÃO 2 
E FISCALIZAÇÃO, do Contrato de Gestão 001/2008, firmado com o Hospital Nossa 3 
Senhora das Graças, para gerenciamento e execução de serviços de saúde do Hospital 4 
Materno Infantil Dr. Jeser Amarante Faria, de Joinville, com a presença dos membros abaixo 5 
assinados. O Vice-Presidente da CAF, Sr. Jânio Wagner Constante, saudou os presentes e na 6 
sequência passou a palavra para a servidora Renata Barcelos Chaves, da Gerência de 7 
Coordenação das Organizações Sociais, para apresentação da Pauta, como segue: ITEM I – 8 
Análise do Relatório de Avaliação de Execução – 2º trimestre 2013; ITEM II – Informes. Em 9 
seguida, a servidora apresentou ITEM I da pauta, Análise do Relatório de Avaliação de 10 
Execução - 2º trimestre de 2013, tendo como foco os serviços contratados pelo Estado por 11 
meio do 11º Termo Aditivo ao Contrato de Gestão nº 01/2008. Ressaltou ainda que para 12 
avaliação da produção assistencial do Hospital Materno Infantil Dr. Jeser Amarante Faria 13 
teve-se como referência os serviços prestados de Internação, Atendimento a Urgências e 14 
Atendimento Ambulatorial. Sendo que a avaliação da qualidade da assistência oferecida foi 15 
realizada por meio da análise dos indicadores: Apresentação de AIH, Mortalidade 16 



 

ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

  
 

Ata da 9ª reunião da CAF/

Operatória, Controle de Infecção Hospitalar e Pesquisa de Satisfação, 17 
efetividade da gestão e o desempenho da unidade. 18 
assistenciais e de qualidade, 19 
assistências, para as quais houve, no primeiro semestre de 2013, 20 
produção de 93% da meta para o serviço de 21 
Atendimento a Urgências e 9022 
houve previsão de impacto financeiro23 
as informações apresentadas conforme determina o Contrato de Gestão, consideram24 
cumpridas as metas estabelecidas e, portanto não há impacto financeiro para os serviços 25 
contratados. A representante da Secretaria Municipal26 
Tavares, questionou à Diretora do Hospital, Sra. Estela Mari Galvan Cuchi27 
possibilidade de aprimorar o sistema de aviso aos pacientes que possuem consultas 28 
ambulatoriais no hospital, tendo em vista que há muitos29 
Estela informou que já foram testadas inúmeras formas para avisar o paciente: avisando com 30 
uma semana de antecedência, com um mês de 31 
orientação da Secretaria Municipal de Saúde que 32 
com no mínimo cinco dias antes da consulta.33 
com os profissionais responsáveis, mas que entende ser esta tarefa também de 34 
responsabilidade da Secretaria Municipal de Saúde.35 
secretaria podem discutir melhor o assunto para juntos definirem um fluxo que atenda da 36 
melhor forma as necessidade relatadas. Após a discussão, a servidora apresentou dados 37 
simplificados das finanças da Unidade confo38 
hospital. Destacou que a CAF acompanha as contas da Organização Social durante o ano e 39 
ao final do período faz a análise da prestação de contas do exercício. 40 
aprovou o Relatório de Avali41 
II – Informes, os membros fizeram uma breve apresentação, tendo em vista os membros 42 
novos da Comissão. Após as discussões, o43 
a presença de todos encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar44 
assinada e lavrada pelos membros da CAF presentes na reunião.45 
Cristiane Regina Tavares 46 
Edson Tavares de Melo 47 
Estela Mari Galvan Cuchi 48 
Gilberto de Assis Ramos 49 
Jânio Wagner Constante 50 
Lorival Pisetta 51 
Volnei Batista 52 
Florianópolis, 20 de setembro53 

ESTADO DE SANTA CATARINA 
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE 

SÃO DE AVALIAÇÃO E FISCALIZAÇÃO 

ª reunião da CAF/ HMIJAF/HNSG de 20 de setembro de 2013

Operatória, Controle de Infecção Hospitalar e Pesquisa de Satisfação, 
efetividade da gestão e o desempenho da unidade. Após a apresentação das informações 
assistenciais e de qualidade, apresentou a análise financeira das metas

para as quais houve, no primeiro semestre de 2013, variação percentual de 
para o serviço de Internação, 10% acima da meta para o serviço de 

90% da meta para o serviço de Atendimento Ambulatorial
impacto financeiro. Quanto aos indicadores de qualidade, tendo em 

as informações apresentadas conforme determina o Contrato de Gestão, consideram
cumpridas as metas estabelecidas e, portanto não há impacto financeiro para os serviços 

A representante da Secretaria Municipal de Saúde, Sra.
Tavares, questionou à Diretora do Hospital, Sra. Estela Mari Galvan Cuchi
possibilidade de aprimorar o sistema de aviso aos pacientes que possuem consultas 
ambulatoriais no hospital, tendo em vista que há muitos pacientes que faltam à consulta. 
Estela informou que já foram testadas inúmeras formas para avisar o paciente: avisando com 
uma semana de antecedência, com um mês de antecedência e que atualmente

ia Municipal de Saúde que sugere que os pacientes sejam avisados 
com no mínimo cinco dias antes da consulta. Estela destacou que irá discutir esse assunto 
com os profissionais responsáveis, mas que entende ser esta tarefa também de 
responsabilidade da Secretaria Municipal de Saúde. Cristiane informou que o hospital e a 
secretaria podem discutir melhor o assunto para juntos definirem um fluxo que atenda da 
melhor forma as necessidade relatadas. Após a discussão, a servidora apresentou dados 
simplificados das finanças da Unidade conforme demonstração publicada no próprio site do 
hospital. Destacou que a CAF acompanha as contas da Organização Social durante o ano e 
ao final do período faz a análise da prestação de contas do exercício. Após as análises, a CAF 

Relatório de Avaliação de Execução referente ao 2º trimestre de 201
os membros fizeram uma breve apresentação, tendo em vista os membros 

Após as discussões, o vice-presidente da Comissão, Sr. 
ncerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar 

membros da CAF presentes na reunião. 

20 de setembro de 2013. 

20 de setembro de 2013. 

Operatória, Controle de Infecção Hospitalar e Pesquisa de Satisfação, os quais medem à 
Após a apresentação das informações 
inanceira das metas. Quanto às metas 

variação percentual de 
acima da meta para o serviço de 

da meta para o serviço de Atendimento Ambulatorial, não 
res de qualidade, tendo em vista 

as informações apresentadas conforme determina o Contrato de Gestão, consideram-se 
cumpridas as metas estabelecidas e, portanto não há impacto financeiro para os serviços 

. Cristiane Regina 
Tavares, questionou à Diretora do Hospital, Sra. Estela Mari Galvan Cuchi, se há a 
possibilidade de aprimorar o sistema de aviso aos pacientes que possuem consultas 

cientes que faltam à consulta. 
Estela informou que já foram testadas inúmeras formas para avisar o paciente: avisando com 

atualmente seguem uma 
que os pacientes sejam avisados 

Estela destacou que irá discutir esse assunto 
com os profissionais responsáveis, mas que entende ser esta tarefa também de 

Cristiane informou que o hospital e a 
secretaria podem discutir melhor o assunto para juntos definirem um fluxo que atenda da 
melhor forma as necessidade relatadas. Após a discussão, a servidora apresentou dados 

rme demonstração publicada no próprio site do 
hospital. Destacou que a CAF acompanha as contas da Organização Social durante o ano e 

Após as análises, a CAF 
º trimestre de 2013. No ITEM 

os membros fizeram uma breve apresentação, tendo em vista os membros 
da Comissão, Sr. Jânio, agradeceu 

 a presente Ata foi 


